



## Večer u čast Joška Juvančića Jupe

# Redatelj koji je režirao na držićevski način – sa srcem

**Znao je napraviti najbolju podjelu, uzeo bi dubrovačke glumce, bio je velemajstor točne i bezgrešne podjele uloga, bio je čovjek čvrste moralne vertikale...**



Slijeva: Krešimir Dolenčić, Hrvoje Juvančić, Matko Sršen, Senka Bulić i Perica Martinović

PIŠE: BRUNO LUCIĆ

U sklopu popratnog programa 75. Dubrovačkih ljetnih igara održana je 25. srpnja večer posvećena velikom kazališnom redatelju Jošku Juvančiću (1936. - 2021.). Predstavljena je knjiga njegova sina, Hrvoja Juvančića, pod nazivom "Razgovori o Jupiju", a uz autora, govorili su glumica i ravnateljica drame DLJI, Senka Bulić, redatelj Krešimir Dolenčić, glumica Perica Martinović i profesor Pavo Jančić, a moderator večeri bio je kazališni redatelj i pisac Matko Sršen.

### Sve na jednom mjestu

- Večeras slavimo! Kad god se spominjemo naših velikih predšasnika, kao što ćemo se večeras povodom knjige spominjati Joška Juvančića Jupiju, onda slavimo. Slavimo velike redatelje kakav je bio Jupa i moj veliki prijatelj Ivica Kunčević, kakvi su bili neki veliki zagrebački Dubrovčani Kosta Spaić, Branko Gavella, Marko Fotez... Joško Juvančić je



bio čovjek i redatelj koji je režirao na držićevski način - sa srcem, uvodno je rekao Sršen.

- Ovo je proslava svih ljudi koji su znali Jupiju. Ja sam bio samo posrednik, a zastupljeno je 27 Jupinih prijatelja, suradnika... Bio sam samo medij koje je te sve priče o Jupiju skupio na jednom mjestu, poručio je Juvančić zahvalivši sudionicima a posebno Pilarima.

- Moj otac je puno surađivao s Jupom, trudili su se da Igre budu najbolje - u ondašnjoj Jugoslaviji, kasnije u Hrvatskoj. Bio je s nama tijekom Domovinskog rata, bio je čovjek koji je volio našu zemlju, cijeli

život posvetio je svom Dubrovniku, navela je Martinović.

### Neokrznut Jupom

- Nitko od nas nije ostao neokrznut Jupom, svi smo mi njegova djeca, njegovi umjetnici na neki način... Jupa je uvijek govorio da ne treba ponavljati stvari, govorio je da moramo biti inspirirani, a mi smo inspirirani njime i njegovim predstavama. Govorio je da nije sramota napraviti lošu predstavu, nego je sramota ne dati sve od sebe, izjavila je Bulić pročitavši jedan Jupin citat iz razgovora koji je redatelj 2015. dao za Dubrovački vjesnik.

- Jupa je naš osjećaj ovog grada, ove kulture, države... Grad koji je satkan od tih tkanja, to je Jupa..., objasnio je Dolenčić.

- Jupa se i danas sunča na mjesecu, a svoje mišljenje je češće izražavao šutnjom. Za Hrvoja je on bio samo 'tata', a za sve ostale kazališni genij, naglasio je Jančić.

Na predstavljanju su prikazani ulomci iz najpoznatijih Jupinih predstava.